

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
«Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради
Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім
завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів»**

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації як головний розпорядник бюджетних коштів щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості по закупівлі «Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів» (UA-2024-12-11-020637-а), повідомляє:

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 року № 2102-IX (зі змінами), Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами, далі – Особливості), Регіональної програми відновлення, розвитку та підтримки систем життєзабезпечення Харківської області на період дії воєнного стану в Україні, затвердженої розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 18.04.2022 № 24 В (зі змінами) передбачені видатки на закупівлю «Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів».

2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:


Очікувана вартість закупівлі «Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), аналізу ринку та комерційних пропозицій.

Очікувана вартість закупівлі «Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів» складає 5 470 000,00 грн. 00 коп.

3. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі «Придбання спеціального транспорту для Краснокутської селищної ради Богодухівського району Харківської області: Сміттевоз пресувальний із заднім завантаженням об'ємом бункеру 7- 8 куб. метрів» визначені шляхом аналізу ринку та відповідно до чинного законодавства України.

Уповноважена особа



Світлана КАЙДАЛОВА